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Materia: MICROECONOMIA FILAC

"EXAMEN FINAL"

1) La diferencia fundamental entre competencia monopolista y oligopolio es que
en oligopolio: a) existen bastantes productores b) existen bastantes consumidores
c) existen pocos productores d) el producto es homogéneo

2) La linea de productos que no corresponde, por su naturaleza, a un mercado
de competencia perfecta es: a) naranjas b) aviones c¢) pipocas d) panetones

3) Una empresa que vende hamburguesas en La Paz se enfrenta a una curva de
demanda: a) totalmente elastica b) totalmente inelastica c) relativamente elastica
d) relativamente inelastica

4) La curva de oferta de trabajo tiene pendiente negativa para: a) salarios
bajos, b) salarios altos ¢) mano de obra calificada d) mano de obra no calificada

5) En una economia de dos bienes (x e y) y dos factores (K y L) se alcanza el
equilibrio general de producciéon cuando:

a) TMST kl = TMS xya b) TMST kix = TMST kly

c) TMSxya = TMSxyb d) TMSxyl = TMSxyk

6) Si el costo marginal del trabajo en un mercado esta dado por CMgL = 30L, el
salario medio vigente en dicho mercado esta dado por: a) 30L b) 15L c¢) 60L
dL

7) Una empresa que vende gasolina en La Paz se enfrenta a una curva de
demanda: a) totalmente elastica b) totalmente inelastica c) relativamente elastica
d) relativamente inelastica

8) La curva de oferta de trabajo tiene pendiente negativa para: a) salarios
bajos, b) salarios altos ¢) mano de obra calificada d) mano de obra no calificada

9) En una economia de dos bienes (x e y) y dos factores (K y L) se alcanza el
equilibrio general de producciéon cuando:

a) TMST kl = TMS xya b) TMST kix = TMST kly

c) TMSxya = TMSxyb d) TMSxyl = TMSxyk

10) Oligopsonio significa la existencia de: a) un s6lo vendedor b) un sélo
comprador c¢) varios compradores d) pocos compradores

11) Monopsonio significa la existencia de: a) un solo vendedor b) un sélo
comprador c) varios compradores d) pocos compradores
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12) En una economia de dos bienes (X e y) y dos factores (K y L) se alcanza el
equilibrio general de intercambio cuando:

a) TMST kl = TMS xya b) TMST kix = TMST kly

c) TMSxya = TMSxyb d) TMSxyl = TMSxyk

13) Si el Producto medio maximo del empleo de un insumo es igual a $300, para
ese nivel de produccion, el Producto marginal es: a) 100 b) 200 c¢) 300 d) 400

14) Una empresa enfrenta un costo marginal dado por
CMg = 50 + 10q, siendo el precio del producto igual a 450, la producciéon 6ptima
sera:a) 20 b)40 <c¢)60 d) 80

15) La funciéon de demanda de mercado por "soya" esta dada por
Qd = 60.000 - 600P y la oferta (totalmente inelastica) por

Qs = 400000, el precio de equilibrio de mercado es:
a) 400 b)500 c)600 d)700.

16) Cuando se tiene una oferta totalmente elastica y una demanda con
elasticidad igual a -2,4, si el gobierno fija un impuesto al consumo, el impuesto lo
paga: a) en su mayor parte el productor b) en su mayor parte el consumidor c)
totalmente el productor d) totalmente el consumidor

17) Si la oferta es totalmente inelastica y la demanda con elasticidad igual a -2,5,
la fijacion de un precio sostenido:

produce una escasez b) produce un excedente c) no produce escasez ¢) nho produce
excedente

Subrayar la aseveracion correcta:

La discriminacion de salarios la realiza el monopolista

La discriminacion de precios la realiza el oligopolista

La discrimancidon de precios la realiza el monopolista

La discriminacion de salarios la realiza el oligopsonista

El costo medio del trabajo es igual al: a) Salario nominal, b)Costo marginal del
trabajo c) Salario real d) ninguno

La curva de demanda en falla ( o curva quebrada) se da en a) competencia perfecta
b) competencia monopolista c) oligopolio d) monopolio



